

„Zakład Usług Komunalnych w Przedborzu”
Spółka z o. o.
ul. Spacerowa 6
97 – 570 Przedbórz

Przedbórz, dn. 07.08.2012r.

Oznaczenie sprawy: ZUK/2/2012

**Do:
Wszyscy nabywcy SIWZ**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „*Dostawa materiałów do budowy kanalizacji deszczowej*”.

PYTANIA I ODPOWIEDZI DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

- I. Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2010r. Nr 113, poz. 759 ze zm.), dalej zwaną „ustawą”, Zamawiający przedstawia poniżej treść pytań i udzielonych odpowiedzi do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ):

TREŚĆ PYTAŃ I ODPOWIEDZI:

Pytanie Nr 1:

Pozycje 22, 23, 24, formularza dotyczącego zadania nr 1 – Czy rury stalowe mają być fabrycznie nowe, czy mogą pochodzić z tak zwanego odzysku?

Odpowiedź:

Rury stalowe mają być fabrycznie nowe.

Pytanie Nr 2:

Pozycja 28 formularza dotyczącego zadania nr 1 – Czy dolot boczny lewy kątowy Ø200 ma być wykonany w kiniecie czy należy doliczyć wkładkę In-Situ lub uszczelkę In- Situ do rury trzonowej karbowanej?

Odpowiedź:

Dolot boczny lewy kątowy Ø200 ma być wykonany w kiniecie.

- II. Powyższa informacja została zamieszczona w dniu 07.08.2012r. na:

- stronie internetowej <http://przedborz.bipst.pl/>,
- stronie internetowej http://przetargi.ipzp.pl/urzadmiejski_przedbo,
- tablicy ogłoszeń Zakładu Usług Komunalnych w Przedborzu;
- a/a.

Prezes Zarządu
/-/
Henryk Migocki